TEMA: PELLEHUE KBAOPATHbIX
YPABHEHUWK



OAUTE OMNPEOENEHUE KBAOPATHOIO
YPABHEHWA

ax®* +bx+c=0,

a, b, c HeKoTOophble 4yuciaa,a # 0,x — nepeMeHHas



KAKWUE BU/LIbl KBALPATHbBIX
YPABHEHWWN Bbl 3HAETE?

NOJTHOE;
HEMOIHOE;
3) npuBegeHHoe



KAKUE YPABHEHUA
HA3BIBAKOTCS MTPUBELEHHbBIMWN?

KoagbobuyueqHm a=1



KAKWE YPABHEHWA HA3SBIBAKOTCA
HEMNOJIHbIM?

1)koachbunumeHT b nu
KO3 (PULMEHT C paBHbI HYIIIO;
2)ko3ahdunumeHTbl b n ¢ paBHbI HYNIO



KAKOU BUO UMEET HEIMNOJIHOE
KBA/JPATHOE YPABHEHMWE, ECJINB=07?

ix* i &=



KAKOU BN UMEET HEIOJIHOE
KBALJPATHOE YPABHEHMWE, ECJIIN C=07?

ax?’ +bx =0



10 KAKOU ®OPMYIJIE
BbIYUCHISAETCS OANCKPUMUHAHT?

D = b?% — 4ac



CKOJIbKO KOPHEW UMEET YPABHEHME,
ECIM D>0D=0D<0?

D > 0, i1Ba KOpHA
D = 0, 01UH KOpEeHb

D < 0,KopHeu HeT



110 KAKON ®OPMYIJIE HAXOLAT KOPHHA
KBALPATHOI'O YPABHEHWA, ECJIN
YPABHEHWE PELIAETCA YEPES3

ONCKPUMUHAHT ?
—~b++D
x1 —
20
—b — D
X9 —

2a



KAK MO>XHO PELLINTb KBAOPATHOE
YPABHEHUWE, ECITIN KO3OOULUNEHT B
YETHbIN?

b
sz’ D, = k* — ac,







D

D=-15

D

D=16

D

1

0
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JiBa
HET
OJIVH
JiBa
JiBa

D=16
D=-11
D=0
D=33

1IBa
HET
OJINH
JIBa

OINH



N3 NCTOPUN
KBALJPATHbIX YPABHEHUU



BriepBblie
KBagpaTtHoe
ypaBHeHue

CyMe/in peLllnTb
MaTeMaTUuKU
peBHero

Ermnrta.




KBajzipaTHbIe YpaBHEHUS B
IlpeBHeM BaBuiioHe

= HeobxoaumMoCTh pelaTh
ypaBHEHHS He TOJIbKO I1epBoH,
HO ¥ BTOPOHU CTerleHH ellle B
JApPEeBHOCTH Obl/Ta BbI3BaHa
MOTPeOHOCTBIO pellaTh 3aJauH,
CBSI3aHHBIE C HAX0XKJeHHEM
TIIOIaleld 3eMelbHBIX
Y4aCTKOB U C 3eM/ISHBIMH
paboTamMu BOEHHOT O XapaKTepa,
a TaK)Ke C pa3sBUTHEM
ACTPOHOMHH U CaMOU
MaTeMaTHKH

=




B 111 B. H. 3.
KBapaTHoOe
ypaBHEHue
x°2=20x+96 =0
6e3 o6palleHms K
reoMeTpum
peLln BeJIMKUKU
[vodarT (1)  ApeBHErpevYecKum
MaTeMaTuk [imodaHT.
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ﬂcropun KBaJPpaTHOI0

yPaBHEeHH.

Teopuio KBaJpaTHbIX
ypaBHEHH# XOpOLLO
paspaboran anb - Xope3My,
KOTOPbIiA Jasl 1IecTb BU/0B
KBa/JpaTHbIX YpaBHEHUH:

= x?=phx

o FFILayVED LU



OOwee npaBuso
pelueHnA KBagpaTHbIX
ypaBHeHUu ObIno
cchopmynupoBaHoO B
Espone nuwb B 1544
r. M. Ltudenem.



1486r.
[Taono Banbmec




CD'acya

DisAa=

B XVIlI B cnoco®6

peleHus
KBaApaTHbIX
ypaBHEHUMU
NPUHUMaeT




IDKEUMC 0)XXKO3E®D CUNTbBECTP (1814-1897)
AHTTIMNCKNA MATEMATUK

BBen noHATue
«dNCKPUMUHAHT»




KBa,upaTHble ypaBHequ
nony4ynnu 6onbLloe 3HayeHne
1 3HAYUTENbHOE NPUMEHEHME




2)sin“x — 2sinx +1=0;

1 6

— 11§
log2x+1+log2x+5

3)

4)36* —4x 65 —12=0 .









